



ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 39-й № 114 (1997)

Пятница, 17 мая 1963 года

ЦЕНА 2 коп.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ТРУДА СТРОИТЕЛЕЙ

Н. С. ХРУЩЕВ НА ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЯХ СТРОИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ МОСКВЫ

Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев 14 мая продолжил знакомиться с ходом строительства и реконструкции столицы.

Социалистического Труда Н. Я. Козловым. Несколько подобных станков конструкции Н. Я. Козлова уже успешно эксплуатируются в столице.

изготовленных сооруже и я. Производительность агрегата — 500 тысяч квадратных метров панелей в год.

они горячо приветствовали Первого секретаря ЦК КПСС, главу Советского правительства.



Владимир Ильич Ленин у карты Туркестана.

Рисунок народного художника Узбекской ССР В. Найдалова.

МЕЧТЫ СТАЛИ БЫЛЬЮ

БЕСЕДА С ПЕРВЫМ ЗАМЕСТИТЕЛЕМ НАЧАЛЬНИКА ГЛАВНОГО СРЕДНЕАЗИАТСКОГО УПРАВЛЕНИЯ ПО ИРРИГАЦИИ И СТРОИТЕЛЬСТВУ СОВХОЗОВ ПРИ ГОССТРОЕ СССР М. И. КИЧАНОВИМ

Сегодня — 45-летие исторического ленинского декрета «Об ассигновании 50 миллионов рублей на оросительные работы в Туркестане и об организации этих работ».

явились решения XX съезда партии, постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР по освоению голоднозастойской целины.

большие ирригационные и мелиоративные работы на землях, переданных в дар Узбекистану.

Решающим этапом в разрыве связи работ по ирригационному и мелиоративному строительству, в наступлении на Голодную степь



1. В Голодной степи вырос город Янжир. Ныне он — центр новой Сырдарьинской области. 2. Большой Ферганский канал заложен творческим вкладом узбекского народа в выполнение программы ирригационного строительства.

ПО ВЕЛИКОМУ ПЛАНУ

О ПРЕДСТОЯЩЕЙ ВСТРЕЧЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КПСС И КПК

Как уже сообщалось, Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза направил 30 марта 1963 года письмо Центральному Комитету Коммунистической партии Китая, в котором содержалось предложение о проведении встречи представителей КПСС и КПК в Москве примерно 15 мая 1963 года.

9 мая с. г. заместитель председателя ЦК Коммунистической партии Китая товарищ Чжоу Энь-лай принял советского посла в КНР товарища Червоного С. В. и имел с ним беседу по вопросу о переговорах между КПК и КПСС.

11 мая посол СССР в КНР по поручению ЦК КПСС передал китайским товарищам, что Центральный Комитет нашей партии благодарит ЦК КПК за сообщение о согласии с предложением ЦК КПСС провести двустороннюю встречу представителей обеих партий в Москве.

14 мая с. г. кандидат в члены секретариата ЦК КПК товарищ Ян Шан-жун в присутствии члена ЦК КПК товарища У Сю-цзюя принял советского посла и по поручению ЦК КПК сообщил, что ЦК КПК согласен с предложением ЦК КПСС о том, чтобы встреча представителей КПСС и КПК состоялась 5 июля 1963 года в Москве.

С седого Урала — на берега Балтики

Ленинградцы приветствуют: «Вива Куба, вива Фидель!»

ЛЕНИНГРАД, 16 мая. (ТАСС). Вчера специальным самолетом из Свердловска сюда прибыл Первый секретарь Национального руководства Единой партии социалистической революции и Премьер-Министр Революционного правительства Республики Куба Фидель Кастро.

В Ленинградском аэропорту, украшенном государственными флагами Республики Куба и Советского Союза, для встречи вояждя свободной Кубы был выставлен почетный караул войск Ленинградского гарнизона.

От имени жителей города Ленина товарища Фиделя Кастро и его соратников горячо приветствовали председатель городского комитета Ленинградского городского Совета В. Я. Исаев.

Горячо встреченный собравшимися с ответным словом выступил товарищ Фидель Кастро. Он поблагодарил ленинградцев за радушный прием.

— Эти минуты и этот день мы никогда не забудем, — сказал товарищ Кастро. — Ленинград обобщает для нас все, что вписано в историю советским народом. Это колыбель революции, откуда Ленин и большевистская партия повели русский пролетариат на завоевание власти, город, который стойко защищался и отстоял все атаки, город, который выдержал 900-дневную блокаду во время Великой Отечественной войны, город, в котором сегодня строится комму-

низм. Мы, революционеры всего мира, с гордостью на Ленинград как на священное для нас место. Именно с таким чувством мы прибыли в Ленинград.

Наш визит будет кратким, но мы уверены, что воспоминания о Ленинграде навеки останутся в нашей памяти.

Тысячи ленинградцев, заполнивших улицы, по которым кортеж машин с гостями следовал с аэродрома, от всей души приветствовали посланцев героического кубинского народа.

15 мая Первый секретарь Национального руководства Единой партии социалистической революции, Премьер-Министр Революционного правительства Республики Куба товарищ Фидель Кастро и другие кубинские гости посетили завод «Электросилаз» имени С. М. Кирова — старейшее предприятие советского энергостроения.

Цех турбогенераторов. Его пролеты до отказа заполнены людьми. На сооруженной здесь высокой трибуне — портреты Фиделя Кастро и Н. С. Хрущева. На алом камне начертаны слова: «Пусть вечно будет гордо развеваться свобода над героической Кубой!».

Раздаются здравицы в честь неурушимой и вечной дружбы советского и кубинского народов, в честь славного вояждя кубинского народа Фиделя Кастро.

Митинг открыл секретарь партийного комитета завода А. Д. Молчанов.

Кубинских гостей сердечно приветствовали ударник коммунистического труда Г. С. Котляревский, милиционер Ольга Лейская, первый секретарь Ленинградского промышленного обкома КПСС В. С. Толстиков.

Бурной овацией встретили собравшиеся выступление Фиделя Кастро. В едином порыве участники этой яркой манифестации дружно приветствовали вояжду кубинской революции.

Поздно вечером 15 мая после короткого отдыха товарищ Фидель Кастро совершил прогулку по Ленинграду.

раму судостроительных заводов, строящихся на них кораблей.

Гостю показали место, откуда в историческую ночь 25 октября 1917 года «Аврора» дала залп по Зимнему дворцу — последнему оплоту контрреволюционного Временного правительства.

После поездки по Неве вояждь кубинской революции беседовал в Летнем саду с ленинградцами. Они осторожно приветствовали Фиделя Кастро.

Из Летнего сада товарищ Кастро через Марсово поле, где находится памятник борцам революции, направился на Дворцовую площадь, а затем на главную магистраль города — Невский проспект. Ленинградцы горячо приветствовали вояжду кубинской революции и его спутников.

На обратном пути в резиденцию гость посетил большой продовольственный магазин на Петроградской стороне. Здесь он интересовался ассортиментом товаров, работой продавцов, ценами. Товарищ Кастро сделал в магазине покупки. Посетители с воодушевлением приветствовали героя Кубы, работники магазина преподнесли ему подарки.

В прогулке по городу Фиделя Кастро сопровождал член Бюро ЦК КПСС по РСФСР, первый секретарь Ленинградского промышленного обкома партии В. С. Толстиков, первый заместитель министра внутренних дел СССР Р. В. Кузнецов, председатель исполкома Ленгорсовета В. Я. Исаев и другие.

ПРИЕМ Н. С. ХРУЩЕВЫМ УПОЛНОМОЧЕННОГО ФИРМЫ «КРУПП»

Доска почета. за досрочное выполнение плана продажи государству шелковичных коконов на республиканскую доску почета заносится. ШУРЧИНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ УПРАВЛЕНИЕ (начальник управления Р. Эргашев, секретарь партийного комитета Д. Алибаев, секретарь комитета комсомолов А. Намазов, начальник управления шелководства И. Мелинулов).

ПРИЕЗД В МОСКВУ ДЕЛЕГАЦИИ ФРАНЦУЗСКОЙ КОМПАНИИ

РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ — В ПРЕЗИДИУМЕ ВЦСПС НЕ ДЛЯ ЗАСЕДАНИЙ

Препровождение Д. С. Полянского в Узбекистане

14-15 мая в Узбекистане находился член Президиума ЦК КПСС, заместитель Председателя Совета Министров СССР Д. С. Полянский.

Д. С. Полянский посетил колхозы имени Кирова Андijanского производственного управления, «Правда Востока» Мархаматского производственного управления Андijanской области, «Коммунизм» Кувиинского производственного управления Ферганской области, «Ленинизм» Янгильского производственного управления в «Политотделе» Верхнеуртинского производственного управления Ташкентской области, где знакомился с ходом полевых работ, с жизнью тружеников села.

ПЯТЫЙ ШАГ  
СЕМИЛЕТКИ

ТРУДОВЫЕ ПОБЕДЫ  
ЖИВОТНОВОДОВ  
И ШЕЛКОВОДОВ

Соревновались за выполнение обязательств по увеличению производства сельскохозяйственной продукции, караульцов Бухарской области выполнили план продажи караульцовых смушек государству, Навоийское, Вахтангское, Рамитанское и Гиндуванское производственные управления выполнили задания на 103 процента.

Шурчикские шелководы одержали первую победу в соревнованиях за увеличение производства сельскохозяйственной продукции в пятом году семилетки.

Отвечая на призы инициаторов всесоюзного соревнования — установивших рекорды в хлопководстве и шелководстве, шурчикские шелководы выполнили план продаж государству шелководных коконов.

Колхозы имени газеты «Правда» и «Комсомола» Наманганского производственного управления первыми в Андижанской области выполнили годовые задания по продаже государству шелководных коконов.

Шелководческая бригада А. Ахманова из сельхозартели «Правда» установила своеобразный рекорд, получив с весенних выковок тутового шелкопряда без малого пять тысяч килограммов коконов.

Шелководы сельхозартели имени Ленина Палского производственного управления в Ферганской области первыми из производителей шелководных коконов государства, на заводотельный пункт доставили 41 тонну сырья.

Шелководы сельхозартели имени Ленина Палского производственного управления в Ферганской области первыми из производителей шелководных коконов государства, на заводотельный пункт доставили 41 тонну сырья.

Шелководы сельхозартели имени Ленина Палского производственного управления в Ферганской области первыми из производителей шелководных коконов государства, на заводотельный пункт доставили 41 тонну сырья.

Шелководы сельхозартели имени Ленина Палского производственного управления в Ферганской области первыми из производителей шелководных коконов государства, на заводотельный пункт доставили 41 тонну сырья.

ПО ВЕЛИКОМУ ПЛАНУ

ОТЛИЧНО ОБРАБАТЫВАТЬ ПОСЕВЫ

КАПИТАНЫ  
НАМЕЧАЮТ  
РУБЕЖИ

НУКУС, 16 мая. (Соб. корр. «Правды Востока»). Во всех колхозах и совхозах Каракалпакской АССР хлопководы знакомятся с обращением капитанов «голубых кораблей» совхоза имени Цинова Ходжейлинского производственного управления. Механизаторы передового хозяйства уже сейчас наметили для себя новые рубежи, решили широко механизировать уборочные работы.

Айтгуль Ермамбаева, Аллаберген Камалов, Карима Исатаева, Бабаджан Ешмуратов — нарядный из механиков-водителей уже сейчас взял под контроль поля, ственные подмашины уборки. И не только контроль. Междурядную обработку посевов на этих участках будут проводить сами водители хлопкоуборочных машин.

МАСТЕРА КУЛЬТИВАЦИИ

Завидную смекалку проявляют на обработке хлопчатника молодые мастера культивации Мадамин и Рузубай Исхандаровы из сельхозартели имени Нариманова Хазараспского производственного управления. Обязавшись прокультивировать за сезон по 1.300 гектаров посевов каждый, они ежедневно обрабатывают по 12—13 гектаров хлопчатника против 8—9 гектаров по норме.

Механизаторы закрепили на передней раме культиваторов помехи на роторной мотыги для выхлывания сорняков на глубину 4—5 сантиметров. Отличные результаты дает и глубокая послойная обработка посевов с шириной захвата междурядий в пятьдесят сантиметров.

Передовой опыт мастеров культивации подхватывают механизаторы других хозяйств Хазараспского производственного управления. (УзТАГ).

КРИТИКА И СОВЕТ

— Андижанцы признали — сообщил главный агроном Мархаматов колхоза имени «Правды Востока» Ф. Хам членом правления сельхозартели и вышед встречать хлопководов-соседей. А вскоре друзья по соварианству уже все вместе осматривали хлопковые поля.

Взаимопроверочная бригада, возглавляемая заместителем секретаря парткома Андижанского производственного управления М. Сабировым, осталась довольна делами колхозников. Они вовремя провели переориентацию, завершили первый цикл обработок. Благодаря этому хлопчатник быстро идет в рост. Выдерживается и густота стояния растений. На каждом гектаре — 85—90 тысяч растений.

Отрадное впечатление осталось у андижанцев от посещения бригады М. Мирзаева и М. Джумабаевой, где высокий трудовой навал виден в зеленых полях квадратах хлопчатника.

А вот в колхозе «Узбекистан» хозяева услышали от гостей не слова похвалы, а суровую критику. В первой же бригаде проверяющие столкнулись с фактами браковдельства: тракторист А. Ходжиматов раставил рабочие органы культиватора лишь на 27 сантиметров, а не на всю ширину обрабатываемой полосы.

Комсомольские гектары „зеленой чудесницы“

Около двенадцати тысяч гектаров заняли кукурузные плантации, которые возделывают комсомольско-молодежные звенья и бригады хозяйств Ферганской области. Десятки девятилетних колхозников создано в Фергане. По-хозяйски, с любовью ухаживают молодые земледельцы за посевами «зеленой чудесницы».

Заложив на основных площадях зеленые квадраты, молодые кукурузоводы приступили и к первой комплексной обработке посевов с одновременным внесением в почву органических удобрений. Участки ошмыганы от сорняков, на многих плантациях начались бороздковые поливы. (УзТАГ).

ГЕКТАР БУДЕТ ПОЛНОЦЕННЫМ

Делом отчета на Обращение ЦК КП Узбекистана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики и труженикам села, хлопководы совхоза «Касан» Касанского производственного управления добились первых успехов.

Сев хлопчатника на четырех тысячах гектарах был проведен в сжатые сроки и на высоком агрономическом уровне. Еще осенью рабочие совхоза накопили влагу в почве. Поэтому на всей площади получены дружные всходы.

Продолжая трудиться, хлопководы борются за полноценные гектары. В передовых бригадах началась вторая обработка хлопчатника, одновременно ведется подкормка растений.

Хорошо организована обработка посевов в бригадах О. Эрзаева, М. Рашидова, А. Наджимова. На всех площадях заложены квадраты, и сейчас ведется обработка в двух направлениях. Замечательно трудятся универсалисты Ж. Хасанов, Н. Саттаров, Ш. Хаккулов.

Борьба за полноценные гектары, рабочие засели все углы, края карт. В совхозе исподволь готовится и машинная уборка урожая. Уже сейчас на полях, отведенных под машинный сбор, идет особенно тщательная обработка.

Коллектив совхоза самоотверженным трудом подкрепляет свое обязательство — получить 25 центнеров хлопка с каждого гектара. (УзТАГ).

Когда входил в наш фабричный кабинет политического просвещения, сразу бросается в глаза транспарант со словами Н. С. Хрущева: «Коммунизм можно построить трудом, а не только трудом миллионов».

Донести эти слова до каждого рабочего, инженера, техника, помочь им глубоко осознать свое место в коммунистическом строительстве, сделать так, чтобы для каждого из них великие идеи Программы КПСС стали личным убеждением — к этому стремится фабричная партийная организация.

У нас на предприятии много людей, для которых моральный кодекс строителя коммунизма стал законом жизни. Половина всех смесей, три участка цеха автоматов, 115 бригад носят высокое звание коллектива коммунистического труда. Свой ударный труд передовики сочетают с учебной в вечерних школах, в высших и средних учебных заведениях, в сети политического просвещения, в фабричном университете техники.

Разнообразна и многогранна идеологическая работа, которую ведет фабричные коммунисты. Важнейшее место в партийной пропаганде у нас занимает политическое просвещение. Действуют 25 кружков в школах, в которых обучаются свыше пятисот человек. Большинство изучает конкретную экономику. Это помогает в работе, в борьбе за увеличение производства шелка-сырца, повышение качества продукции, снижение ее себестоимости. Вот пример. Все члены бригады коммунистического труда Гульчехры Шадыевой — слушатели кружка конкретной экономики. Этот коллектив в последнее время резко повысил производительность труда, выпускает продукцию только первым сортом.

По-боевому действует на фабрике лекторская группа, которую возглавляет инженер Х. Фазылов. В ее составе 18 человек: директор фабрики, главный инженер, начальники цехов, мастера, новаторы производства. Большую работу по коммунистическому воспитанию проводят агитаторы. Всегда оживленно в фабричном агитпункте, которым заведует старшая работница предприятия, ныне пенсионерка, коммунист Н. Тамарина.

Фабричный кабинет политического просвещения (он у нас на общественных началах) возглавляет инженер-технолог Ю. Бортевая. Тут есть стенды со списками рекомендательной литературы для пропагандистов, агитаторов и самостоятельную изучающих марксистско-ленинскую теорию, конкретную экономику; для тех, кто не

ВСТРЕЧА ДВУХ ДИКТАТОРОВ

НЬЮ-ЙОРК, 15 мая. (ТАСС). В испанский город Мерид, расположенный примерно в 50 километрах от испано-португальской границы, прибыли премьер-министр Португалии Салазар и «каудильо» Франко, сообщили агентству Юнайтед Пресс Интернейшнл.

Эта встреча двух диктаторов, как видно из сообщения, происходит в обстановке крайней секретности, и о цели ее ничего не сообщается. Возможно, что они согласовывают свои позиции в связи с переговорами, которые касаются использования Соединенными Штатами военных баз в Роте и Торреоне (Испания). Португалия также ведет торг с США из-за территории на Азорских островах, которые она предоставляет им под военные и военно-морские базы. У двух диктаторов есть и общая забота: рост антифашистского движения в Испании и Португалии.

БОИ НА СЕВЕРЕ ИРАКА

НЬЮ-ЙОРК, 15 мая. (ТАСС). На севере Ирака в боях повстанцев и иракских войск сообщает корреспондент агентства Юнайтед Пресс Интернейшнл из Багдада, прибывшие в Ливан из Багдада, заявляя, что вой в Иракском Ираке продолжается. Ведутся уже три дня истребительные бомбежки ВВС Бардирит курдские деревни, расположенные в районе Киркука.

Репрессии в Эквадоре

ГУАЯКИЛЬ, 16 мая. (ТАСС). В Кито по распоряжению управления национальной безопасности арестована членка ЦК Коммунистической партии Эквадора Рафаэла Эчеверрия и Карлоса Робрыеса.

«Черный список» растет

НЬЮ-ЙОРК, 16 мая. (ТАСС). Соединенные Штаты не прекратили политику экономического удушения революционной Кубы. 15 мая США внесли в «черный список» еще 15 судов, плавающих под иностранным флагом, на том основании, что после 1 января эти суда участвовали в перевозке грузов на Кубу.

Космический полет Гордона Купера

Нью-Йорк, 16 мая. (ТАСС). Запланированный вчера с мыса Канаверал американский космический корабль «Фей-7» с космонавтом Гордоном Купером на борту, согласно плану, должен совершить 22 витка вокруг Земли.

ГОТОВЫ ВЫСТУПИТЬ В РОЛИ ЖАНДАРМОВ

НЬЮ-ЙОРК, 15 мая. (ТАСС). Председатель сенатской комиссии по иностранным делам США Уильям Фулбрайт заявил американским корреспондентам, что США готовы «принять военные меры», чтобы помешать приходу к власти в Гаити прогрессивных сил.

ДОГОВОР «ПРИМИРЕНИЯ» ВНЕСЕН НА РАТИФИКАЦИЮ

ПАРИЖ, 15 мая. (ТАСС). Французское правительство внесло в национальное собрание предложение о ратификации франко-германского договора о сотрудничестве. Сообщает агентство ФРАНС ПРЕСС.

СОЩЕЩЕНИЕ В АДДИС-АБЕБЕ ОТКРЫЛОСЬ

АДДИС-АБЕБЕ, 16 мая. (ТАСС). Вчера здесь в Доме Африки открылось совещание министров иностранных дел независимых африканских государств.

СОЩЕЩЕНИЕ В АДДИС-АБЕБЕ ОТКРЫЛОСЬ

АДДИС-АБЕБЕ, 16 мая. (ТАСС). Соединенные Штаты не прекратили политику экономического удушения революционной Кубы. 15 мая США внесли в «черный список» еще 15 судов, плавающих под иностранным флагом, на том основании, что после 1 января эти суда участвовали в перевозке грузов на Кубу.

РАЗГОВОР О КОЛХОЗНОЙ СЕМИЛЕТКЕ

Загляд коммунистов в будущее

Как выполняется колхозная семилетка? Этот вопрос обсудили коммунисты колхоза «Ленинизм» Янгиюльского производственного управления. Хозяйство сделало крупный шаг вперед. По основным отраслям сельскохозяйственного производства уже достигнут уровень заданных на конец семилетки. В минувшем году собран тридцатидвухцентнеровый урожай хлопка, от фуражной коровы на доено по 3.307 килограммов молока, получено по 55 килограммов шелководных коконов с каждой коровы грены.

ГЛАВНОЕ — РАБОТА С ЛЮДЬМИ

С пленума Хорезмского обкома партии

на решение хозяйственно-политических задач. Еще мало коммунистов на решающих участках производства. Так, в колхозе имени Чкалова из 53 членов КПСС лишь около 20 трудится в хлопководческих бригадах, а на фермах их еще меньше. Партию мирится с тем, что в идеологической работе, особенно агитационной пропаганде, Гурленское управление плохо направляет деятельность своих инспекторов-организаторов, многие из них слабо видят в производстве, не оказывают существенного влияния на положение дел.

И партию, и управление не добили существенных сдвигов в таких отраслях, как животноводство и овощеводство. По-прежнему на фермах работает мало коммунистов, а в овощеводстве их почти нет.

Участники пленума указали на эти серьезные недостатки, рассказали, как их преодолеть, и выразили уверенность, что труженики Шаатава с честью выполнят свое обязательство по производству 70 тысяч тонн хлопка, доведенно урожайности до 30,4 центнера на гектаре, а гурленцы доведут валовой сбор до 43 тысяч тонн, поднимут и другие отрасли хозяйства.

Участники пленума отметили, что во многих случаях низкие темпы и срывы в работе зависят от дефектов планирования, поставки оборудования и материалов. Например, Госплан республике допустил просчеты в поставке оборудования для завода силикатного кирпича.

Пленум наметил конкретные меры по заслушанным отчетам. Значительное место уделено вопросам улучшения идеологической деятельности.

НА РАЗНЫХ МЕРИДИАНАХ

24 часа у телетайпа

ГОТОВЫ ВЫСТУПИТЬ В РОЛИ ЖАНДАРМОВ

НЬЮ-ЙОРК, 15 мая. (ТАСС). Председатель сенатской комиссии по иностранным делам США Уильям Фулбрайт заявил американским корреспондентам, что США готовы «принять военные меры», чтобы помешать приходу к власти в Гаити прогрессивных сил.

ДОГОВОР «ПРИМИРЕНИЯ» ВНЕСЕН НА РАТИФИКАЦИЮ

ПАРИЖ, 15 мая. (ТАСС). Французское правительство внесло в национальное собрание предложение о ратификации франко-германского договора о сотрудничестве. Сообщает агентство ФРАНС ПРЕСС.

СОЩЕЩЕНИЕ В АДДИС-АБЕБЕ ОТКРЫЛОСЬ

АДДИС-АБЕБЕ, 16 мая. (ТАСС). Соединенные Штаты не прекратили политику экономического удушения революционной Кубы. 15 мая США внесли в «черный список» еще 15 судов, плавающих под иностранным флагом, на том основании, что после 1 января эти суда участвовали в перевозке грузов на Кубу.





Утро... Солнце позолотило вершины гор. В Боготе на металлургическом заводе идет бой... Этой зимой в Центральном Фертане бригады коммунистического труда из колхоза имени XX съезда Манна из Джалалабада направились в поле — убирать хлопок...

К 90-ЛЕТИЮ СОДНЯ РОЖДЕНИЯ АНРИ БАРБЮСА



Анри Барбюс, девяностолетие со дня рождения которого отмечает в эти дни все прогрессивное человечество, повсюду всю свою жизнь одной целью — он стремился поднять миллионы людей на борьбу с капитализмом...

С огромной нежностью писал Барбюс о рядовых солдатах. Запомнил сердечный образ карла Бертрама, мечтающего о счастливом будущем человечества...

правительство прекращения интервенции в Советской республике. Он подчеркивал великое значение русской революции для всего развития человечества...

В Музей истории народов Узбекистана поступило сообщение: в Аккурганском районе Ташкентской области в размытых реках Ангрэн колхозником Курбаном Бабаатаевым найден клад старинных монет...

Корейско-ВРАЖНОМ

Лекции на темы об отношении Коммунистической партии и религии и церкви, о деятельности сектантов, о формах и методах работы агитаторов проводил Янгильский горком партии...



1.200 километров на вертолете

Около 1.200 километров по замкнутому маршруту на вертолете «МИ-1» пролетел, по предварительным данным, 15 мая летчик Центрального аэроклуба ДОСААФ СССР А. Луценко...

Примечателен жизненный и творческий путь Барбюса. Он показывает, что только тот художник может в наши дни завоевать признание миллионов читателей...

В те годы немало писалось о войне. Буржуазные писатели лезли из кожи вон, воспевая несуществующую «героики войны»...

Последняя поездка Барбюса в нашу страну состоялась в 1935 году. Писатель приехал на VII конгресс Коминтерна...

Он прожил славную героическую жизнь. Это была жизнь борца, коммуниста, до последнего дыхания преданного делу рабочего класса...

Новый детский сад размещается недавно в светлом просторном двухэтажном здании посела Чиназ Ташкентской области...

Президиум Верховного Совета СССР отклонил ходатайство о помиловании Пенковского О. В., осужденного Военной коллегией Верховного суда СССР за измену Родины к смертной казни...

ПРИГОВОР ПРИВЕДЕН В ИСПОЛНЕНИЕ

Принговор приведен в исполнение. Александр Кузнецов с 1915 года по сей день живет и работает в Голодной степи...

Много лет проработал в органах водного хозяйства. Владимир Федорович Райх — видный инженер-гидролог. В 1910 году из Петербурга приехал в Туркестан...

ПО ВЕЛИКОМУ ПЛАНУ

У НАС В ГОСТЯХ — ПИОНЕРЫ ОСВОЕНИЯ ГОЛОДНОЙ СТЕПИ. Они были первыми, они из тех, кто начинал освоение Голодной степи...



Александр Александрович Кузнецов с 1915 года по сей день живет и работает в Голодной степи. Сейчас — инженер-мелиоратор совхоза «Баян» № 1...

Сergeй Михайлович Курбанов приехал в Голодную степь в 1912 году. Английские проволочники в жизнь ленинского девиза «Орошение в Туркестане»...

Много лет проработал в органах водного хозяйства. Владимир Федорович Райх — видный инженер-гидролог. В 1910 году из Петербурга приехал в Туркестан...

РАДИО \* ТЕЛЕВИДЕНИЕ \* ТЕАТРЫ \* ТОВАРЫ \* КИНО

РАДИО. Первая программа: 7.40 — «Понедельная эстафета». 8.25 — Песни о хлопкоборцах. 10.10 — Запомните песню. 10.30 — По страницам учебника...

ТЕАТР им. НАВОН. 17 мая. Выпускной спектакль узбекского хореографического училища. Театр им. ХАМЗЫ. Огонь. Театр им. ГОРЬКОГО. Черные птицы...

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА. 1 июня. Открытие гастролей Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии...

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ: ИНИСТИТУТОМ «ТАШГИПРОГОР» главные архитекторы проектов, старшие архитекторы, архитекторы, старшие инженеры...

ОКРУЖНОЙ ДОМ ОФИЦЕРОВ. 17 мая. ИТОВОЕ ЗАНЯТИЕ ШКОЛЫ ЛЕКТОРСКОГО МАСТЕРСТВА. В ОКРУЖНОМ ДОМЕ ОФИЦЕРОВ с 10 ч. утра до 7 ч. вечера (кроме понедельника) ОТКРЫТА ВСЕСОЮЗНАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА 1961 ГОДА...